



Beseda o zemědělství na ZŠ J. J. Ryby v Rožmitále pod Třemšínem

Zemědělský svaz České republiky pořádá v rámci osvětového projektu Zemědělství žije! podporu zemědělskému sektoru i na základních školách.

Besedy se žáky 4. a 5. ročníků se také uskutečnily dne 26. 4. 2016 na základní škole J. J. Ryby v Rožmitále pod Třemšínem.

Besedy se žáky byly směřovány k tématům: nezbytnost zemědělství, chov hospodářských zvířat, pěstování kulturních plodin, práce se zemědělskou technikou. Jedna beseda trvala dvě vyučovací hodiny. První hodina se nesla v duchu prezentace, povídání a promítání fotografií o zemědělství všeobecně, půdě, rostlinné výrobě či chovu hospodářských zvířat.

Druhou hodinu zpestřují soutěže v poznávání sušených plodin a semen zemědělských plodin, ukázky krmiv, fotografií zemědělských strojů a značek traktorů. Pro ilustraci propojení zemědělství a potravinářství nechyběla ani ukázka potravin a jejich přiřazování k zemědělským komoditám. Pro žáky byl připravený model farmy, a také si mohli zkusit podojit umělé vemeno.

Besedu pořádala územní organizace Zemědělského svazu Příbram, Beroun ve spolupráci se Zemědělským svazem ČR, MAS PODBRDSKO a KIS Středočeského kraje.





ZEMĚDĚLSKÝ SVAZ ČESKÉ REPUBLIKY
AGRICULTURAL ASSOCIATION OF THE CZECH REPUBLIC

KIS
STŘEDOČESKÉHO KRAJE

okružní akční skupina
PODBŘEDSKO



Zemědělství žije! © 2013



Tento projekt je podpořen dotací poskytnutou Ministerstvem zemědělství a realizován pod záštitou ministra Mariana Jurečky.



O projektu

Zemědělský svaz ČR se rozhodl řešit jeden z klíčových problémů současného zemědělství – nezajištěnou generační obměnu pracovníků a ne příliš pozitivní vnímání zemědělství v očích veřejnosti. Z mnoha absolvovaných jednání je patrné, že popularita zemědělství jako takového je rozhodujícím faktorem při volbě budoucího povolání a nenaplněné zemědělské obory na středních odborných školách jasně deklarují, že za pár let bude jen minimum kvalifikovaných pracovníků



Za Zemědělský svaz Příbram, Beroun Ing. Gabriela Jeníčková
Za zemědělský svaz ČR Ing. Soňa Jelínková